

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.6. 2 星期四 农历壬寅年五月初四  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7318期 今日4版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

市委常委(扩大)会议暨全市经济稳进提质攻坚行动工作推进会召开

## 以超常规力度稳住经济大盘

本报讯(记者柳文岳)5月31日,市委常委(扩大)会议暨全市经济稳进提质攻坚行动工作推进会召开。会议传达学习全国稳住经济大盘电视电话会议和省经济稳进提质攻坚行动工作推进会精神,研究部署我市贯彻落实意见,以超常规的力度和举措稳住经济大盘,确保实现“二季进、半年红”。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持并讲话。市领导马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等参加。

会议听取了市委、市人大常委会、市政府、市政协5月份工作完成情况和6月份工作安排汇报。石塘镇、市自然资源和规划局作了经验交流,城南镇作了表态发言。会议还邀请来自基层一线的部分市党代表、市人

代表、市政协委员作了发言。

听取汇报和发言后,朱建军对5月份以来各级各部门的工作予以充分肯定,并深入分析了当前我市发展中存在的一些问题和短板。

朱建军强调,全市上下要自觉把思想和行动统一到中央和省、市委重大决策部署上来,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求,以超常规力度和举措推动经济企稳回升进提质。要以超常规的力度稳企业强信心。政策落地要全面快速,确保政策落到实处、企业得到实惠;助企纾困要又快又好,持续深化一线破难题、助企添动能活动;提振消费要务实见效,实施好鼓励消费的各类政策。要以超常规的手段扩大投资、招商引资。加快推进“两城两

湖”,强化各类要素保障;抓好项目攻坚,全力提速项目进度;推进“双招双引”,形成招大商、大招商的氛围。要以超常规的举措除险保安。隐患要动态清零,抓好重点领域风险防范;风险要提前感知,做到及时化解;疫情要全力防治。要以超常规的担当优服务明责任。

市委副书记、代市长马厉财部署了学习贯彻全国、省稳住经济大盘电视电话会议和省经济稳进提质攻坚行动工作推进会精神工作。他要求,各级各部门要主动作为、迅速发力,以钉钉子精神开展好双战双赢、助企纾困、夯基健体、稳链强工、拼争项目、内外联动、要素保障、稳岗惠民等八大攻坚行动,全力实现经济稳进提质。

## 持续深化专项整治 坚决守牢安全底线 确保全行业领域安全隐患起底清零

本报讯(记者陈祥胜)5月31日上午,全市安全生产工作汇报会召开。市委副书记、代市长马厉财强调,要按照“网格化、标准化、集成化、数字化”的“四化”要求,全面加强重点领域、重点行业、重点部位风险隐患排查整治,做到排查全面见底、整治精准彻底,确保6月底前全面完成各行业领域风险隐患大起底、大清零。

马厉财指出,安全是底线、红线,要以绝对平安扛起迎接党的二十大胜利召开的政治责任,以绝对平安托底保障稳大盘、防疫情的发

展责任,以绝对平安勇担守护温岭百姓生命财产安全的民生责任。

对于下阶段工作,马厉财强调,要常查常治,建立系统完备的隐患排查和风险辨识体系,完善风险隐患应查尽查、动态清零的体制机制,加强安全全过程管控,同时加强暗访检查,确保各类风险隐患及时动态清零,守护人民群众生命财产安全。要铁腕整治,加强对安全生产管理的执行力,对隐患问题动真碰硬、重拳出击、严查严办,倒逼企业落实主体责任。要标本兼治,就是要一手抓整治、一手抓管理,严格把控安全准入设计规范,推动企业持续完善安全生产标准体系和工作机制,以更加精细的管理消除隐患、减少事故。要数智共治,以数字化改革为引领,提升以信息化手段抓安全生产的能力和水平。他还就防汛防台、自建房安全专项整治等工作作了再强调。

会上,市安委办总结了上阶段全市安全生产工作,分析了当前安全形势,并提出下阶段工作建议;8个专委办汇报了今年以来安全生产工作推进情况、存在的问题和下阶段工作计划。

## 六一 上演最炫民族风

6月1日,新河镇长屿小学塘岙里校区,孩子们穿着少数民族服装,上演了最炫民族风,喜迎“六一”儿童节的到来。

新河镇长屿小学塘岙里校区是一所民族学校,大部分学生来自贵州、云南、四川等地,汇集了彝族、苗族、土家族等20多个少数民族。

记者 徐伟杰 摄



## 786万多尾大黄鱼鱼苗已放流 今年计划投放9000多万尾各类苗种

本报讯(记者陈小一)目前,我市已全面进入伏季休渔期。为丰富温岭渔业资源,增加水域的鱼类群体数量,维护生态平衡,自5月23日起,市港航口岸和渔业管理局联合相关部门组织开展增殖放流专项行动。

5月31日上午9时,记者跟随执法人员来到了积洛三牛增殖放流保护区。我们今天放流的鱼仓总共有8个,品种为大黄鱼,总共有786.24万尾,总价值60万元。在放流前,要在渔业专家的把关及执法人员的

监督下,完成放流鱼苗大小、数量、品质等各方面的监测。台州市水产推广总站副站长罗华明告诉记者。

记者在现场看到,对于鱼苗的体长,专家现场随机在一个鱼仓中抽取一定数目的鱼苗,进行测量并逐一记录。在抽查合格后,700多尾大黄鱼鱼苗顺着滑槽,一批批地流入保护区海域,成功放流。这批鱼苗放流后,相关部门还将定期开展巡海护鱼活动,防止非法捕捞,确保放流鱼种在安全环境下生长。我们这次放流的大黄鱼鱼苗,体长都达到5厘米以上。

罗华明表示,鱼苗在增殖放流前,要经过严格的检疫、检测,这批鱼苗是今年价值最高的一批,质量优秀,活力也比较强,整体规格都符合投放标准。

包括大黄鱼在内,今年我市将在放流保护区投放总价值200万元的各类苗种,总数量达9000多万尾。从2005年至今,我市已连续17年开展人工增殖放流活动,助力恢复水域鱼类资源、保护水生生物多样性、改善水域生态环境,具有很大的生态效益、经济效益和社会效益。

## 市领导开展“六一”儿童节走访慰问活动 爱心暖童心 共筑阳光梦

本报讯(记者柳文岳 陈祥胜 童锦伟 林彬 周学军 蒋静豪)在“六一”国际儿童节到来之际,市领导朱建军、马厉财、郦森迪、张钊、娄宇飞、狄德兴、王敏峰、杨丽萍等分组走访部分小学、幼儿园,看望慰问小朋友,代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日祝贺,向广大教育工作者表达诚挚问候。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军一行先后来到方城小学、市级机关幼儿园总园走访慰问。在方城小学,朱建军参观校园环境,向同学们送上节日礼物和祝福,勉励大家争当德智体美劳全面发展的新时代好少年。参观校史馆时,他详细听取该校百年办学历史介绍,了解学校集团化办学情况,希望学校秉承优良传统,在教书育人上下功夫,让每一个孩子健康快乐成长。在市级机关幼儿园总园,他了解校园环境布局、硬件设施和师资配备等情况,走进教室来到孩子们中间,认真观摩他们的情景剧表演,送上节日礼物,祝大家节日快乐。他要求教育主管部门和学校合力办好特色

教育,给孩子们设置更多的实践环节,共同呵护祖国花朵健康茁壮成长。

市委副书记、代市长马厉财一行来到市中心幼儿园开元分园,为孩子们送上节日的美好祝福。当天的幼儿园成了欢乐的海洋,孩子们脸上洋溢着幸福的微笑。马厉财一行观看了园内各类迎“六一”活动开展情况,他还来到孩子们中间,观看孩子们的手工创作及情景剧演出,为孩子们的创意点赞,并通过他们向全市少年儿童致以节日的问候和美好的祝愿。

市委副书记、政法委书记郦森迪先后来到九龙学校小学部和城东街道中心幼儿园走访慰问。在九龙学校,他向学生代表赠送了节日礼物,并和参加趣味活动的学生们亲切交谈,合影留念。在城东街道中心幼儿园,他观看了小朋友们表演的游戏节目,详细了解教学活动开展情况。

市领导还分别来到锦园小学、三星小学、横湖小学、石桥头镇中心幼儿园、横峰街道中心幼儿园、城南镇中心幼儿园走访慰问。

## 马厉财迎接 我市援沪医疗队凯旋

本报讯(记者叶梦影)5月31日下午,市委副书记、代市长马厉财在市政府会议中心迎接温岭支援上海方舱医院医疗队凯旋。副市长王敏峰主持仪式。

3月以来,上海疫情牵动着全国人民的心。为全力支援上海新冠医疗救治工作,在省、市委市政府统一部署下,市卫健委先后抽调全市5家医院共25名医务人员组建成温岭援沪医疗队,与台州援沪方舱医疗队共同负责上海临港方舱医院4个舱区的医疗救治和血液透析治疗工作。截至5月21日休舱,队员们所在医疗队共收治患者1861例次,实现工作零投诉、患者零死亡、医务人员零感染。

马厉财代表市委、市政府向温岭援沪医疗队员表示慰问和感谢。他说,在上海

疫情最吃紧的时刻,队员们主动请缨、逆行出征,充分体现了新时代白衣天使的使命和担当。一个月来,大家团结拼搏、无私奉献、忘我工作,用精湛的技术、优质的服务和饱满的热情出色地完成了各项任务,实现了零感染,为温岭赢得了荣誉。接下来,希望队员们休整调养,以更加昂扬的精神状态回归工作岗位,再续佳绩、再创辉煌。

从方舱到定点医院,我们虽然是临时组建的团队,但大家协作配合得非常好,有活儿都抢着去干。付出还是有回报的,看到患者们写下的感谢的话,觉得一切都值得。温岭援沪医疗队领队陈娇君眼里噙着泪,一去一回,感受得最多的暖。

群众需要什么就培训什么  
**赵子平 五年让两千多人  
吃上 技能饭**

详见第二版

# 最美不过夕阳红 打了疫苗更从容

温岭市融媒体中心宣